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Question 1. La dérivée de f: x+— x* sur R},
[] est définie par f/(x) = (In(x) +1) x. [] est définie par f/(x) = x x x2*-1),
[] est définie par f'(x) = (vIn(x+ D)) x*. [] Aucune de ces réponses nest correcte.

D n'est pas définie.

Question 2. Soient f, g : [0,1] — R deux applications. Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies?

D Si f et g sont de classe ¢! alors ?% est de classe €. [[] si f estde classe €™ et g est de classe 6" alors é est de
classe €.
I:l Si f x g estde classe € alors f et g sont de classe € L

I:I Aucune de ces réponses n'est correcte.

[] si f est de classe €2 et g est de classe €" alors f x g est
dérivable.

Question 3. Soit f: [0,1] — R une application. Alors, il existe z € [0, 1] tel que f'(8) = f(1) — f(0) si

l:l f est continue sur [0,1] et si f/(0) = f'(1) =0. D f est continue sur [0,1], dérivable sur ]0,1[ et si f(0) =0
[[] £ est dérivable sur [0, 1] et si f(0) = f(1). et f(h=1.
D f" est continue sur [0,1] et dérivable sur]0, 1[. I:I Aiicune de ces IEPONISES IWEST COTTECHE.

Question 4. Soient f et g deux applications dérivables sur R vérifiant f(x) > g(x) pour tout x € R. Alors f'(x) > g'(x) pour tout
xeR.

D Faux. D Vrai.

Question 5. Soient f et g deux applications dérivables sur R vérifiant f(x) < g(x) pour tout x € R. Alors f'(x) < g'(x) pour tout
xeR.

D Faux. D Vrai.

Question 6. Soit f: x— V9 — x2. Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies?

D f est continue sur] - 3,3[. I:I f est continue sur [-3,3].
I:I f est dérivable sur [-3,3]. D Aucune de ces réponses nest correcte.
|:| f est dérivable sur ] —3,3[.



